

Район завоевал первое место в республике по эффективному ведению сельскохозяйственного производства – в самой престижной номинации. В целом по району валовой сбор зерна составил 111,7 тысяч тонн при урожайности 39 ц с одного га. Сахарой свеклы произведено 51,4 тысячи тонн, урожайность составила 376 ц с га. Произведено 2430 т зеленого горошка при урожайности 48 ц с га.

В районе проводились активные мероприятия по модернизации объектов водоснабжения и теплоснабжения (завершается реконструкция теплотрассы в п. совхоз «Коммунар», на общую сумму 7 млн. 700 тыс. руб. за счет внебюджетных источников. Построены водопроводные сети на общую сумму более 2 млн. руб. за счет федерального, республиканского и местного бюджетов. Также в районе активно ведется работа по строительству дорог, построено более 5 км, на общую сумму более 40 млн. руб.

Асфальтированные дороги пролегли через села Блохинские Выселки и Красный Дол. Длинной, соответственно, 1,2 км и 3,3 км. Стоимостью 8,5 млн. и 2,3 млн. рублей.

В этом году из федерального, республиканского и районного бюджета было выделено 14 млн. 728 тыс. для улучшения жилищных условий 20 молодых семей.

32 молодых специалиста сельского хозяйства по федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период 2020 года» получили сертификаты на строительство жилья

Учитель русского языка и литературы Большеелховской СОШ Юлия Алексеевна Волкова удостоена премии Главы РМ и диплома победителя республиканского конкурса «Учитель года».

Премии Главы РМ также удостоена воспитатель высшей категории детского сада № 3 Елена Вячеславовна Бышева.

Артисты художественной самодеятельности района завоевали 1 место в республиканском фестивале «Шумбрат, Мордовия!»

В популярном телешоу «Голос» на Первом канале принимала участие и вышла в четверть финал наша землячка Илона Соломонова.

Впервые в своей истории ФК «Лямбиров» стал золотым призером чемпионата Мордовии по футболу среди команд первого дивизиона и обладателем Суперкубка.

В минувшем году мы не раз писали о Денисе Муртазине. И это не случайно: победа в Подольске на Всероссийских соревнованиях, в Ульяновске — на чемпионате

Приволжского федерального округа и в Москве — на Кубке европейских наций по греко-римской борьбе. Сейчас Денис готовится к чемпионату Европы, который пройдет 15-17 января в г. Тюмени. И не только. Есть у него и другая мечта.

— Я бы хотел помочь родному селу, ребятам, чтобы у них была возможность заниматься спортом, чтобы они вели здоровый образ жизни. У нас в центре Пензятки пустует здание школьной котельной. Хочется создать в нем маленькую спортивную школу, где могли бы заниматься все желающие.

Ну, и, конечно же, поздравляю всех с Новым годом! Мечтайте и пусть ваши мечты сбываются!

В республиканском чемпионате по компьютерному многоборью в номинации «Лучший пользователь» стала жительница села Лямбировь Людмила Семеновна Кавылина.